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Etude d’ un hangar à DIRIGEABLE.
C'est à Ecausseville près de Montebourg (Manche) que se dresse le dernier hangar à dirigeable de France. Il est classé au titre des monuments historiques.  Le hangar a été construit entre novembre 1917 et Août 1919. Sa longueur est de 150 mètres, sa largeur à la base de 40 m sa hauteur de 30 m environ. Il est constitué de trois ensembles, accolés mais non joints, de chacun 9 fermes, en béton armé, espacées de 6,25 m d'axe en axe et de formes paraboliques inversées, (en cloche). 
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Pour sa construction, l'ingénieur architecte Freyssinet utilisa un  cintre, dont le poids total était de 130 t, se déplaçait horizontalement de 7,50 m sur des rails, s'abaissant de 11 m pour libérer l'onde bétonnée, puis se fixait à sa nouvelle place.
La forme de l’arche est donc une parabole dont la courbe peut être reproduite par un ensemble de points dont les coordonnées ont  été conservées dans le tableau suivant.
Les cotes sont en mètres.

a) Tracer ces points sur la feuille de papier millimétrée ci-contre.

Echelles :    sur  Ox :   2m par cm.

Sur  Oy :  2m par cm

b) Relier ces points par un trait prenant le plus possible la forme d’une  parabole.

c) Tracer la courbe symétrique par rapport à l’axe Oy.

A cette courbe on peut associer une équation qui est de la forme :

y =   - 0,08 x² + 0,07 x + 30,6
x   est la position du point en largeur  en m.

y   est la hauteur du bâtiment en m. 
d) Calculer   y  quand   x = 10
…………………………………………………………………….

…………………………………………………………………….

e) Cela correspond il à la valeur du tableau ?
…………………………………………………………………….
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f) Pourquoi l’architecte Freyssinet n’a-t-il pas pris la peine de construire un tableau de points pour les valeurs de x négatives ?
………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

g) Compléter le tableau de variation suivant correspondant à la courbe.
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D'une conception structurelle avant-gardiste qui étonne encore à l'heure actuelle, les hangars  établirent un nouveau record mondial en raison de leurs dimensions, du petit nombre de mètres cubes de béton employé par volume utile de construction, de la main d'oeuvre très réduite et de la grande rapidité d'exécution, jusqu'alors inhabituelle dans la construction d'ouvrages en béton armé.








